



精彩市运,激荡运河名城

扬州市第十四届运动会开幕

8月8日是第15个“全民健身日”。当天上午,扬州市第十四届运动会开幕式在扬州体育公园体育馆举行。扬州市委书记王进健宣布运动会开幕,市委副书记、代理市长潘国强,市人大常委会主任孔令俊,市政协主席陈扬,江苏省体育局副局长刘彤等出席开幕式。

开幕式文体演出分三个篇章《依水而建强体魄》《缘水而兴铸辉煌》《因水而美再出发》。长袖翩跹,击鼓起航,演出在震天的鼓乐之声和激情奔放的表演之中拉开帷幕。竞技组合《激情时光》,哑铃与链球、蹴鞠与足球,扛鼎与举重,古今体育激情交汇,青春古城锐意向前。群众体育表演《幸福放飞》,儿童、青年、老人畅享快乐健身,彰显扬州人民丰富多彩的健康生活。花样水运表演《浪花丽影》如梦似幻,虚实结合的舞台上,体育的力量与柔美的肢体语言相互交融,浪花涟漪,缤纷浪漫。最后,大型歌舞《点亮未来》点燃全场激情,展开“好地方”扬州美丽画卷,全场迸发出争先奋进的壮志豪情。

市运会组委会介绍,本届市运会创新赛事组织,参赛项目和参赛人数均创新高:参赛项目由上届27个大项增加至本届33大项63项次,参赛人数超万人,覆盖从儿童青少年到老年人全年龄段,全面展



开幕式中的大型文艺演出场景 通讯员供图

示不同地域、不同职业、不同年龄群众的健身风采和竞技成果。

组委会介绍,以市运会引领全民健身,鼓励全民参加,全员参与,坚持“开门办赛”理念。大部分比赛基本均放开资格限制,一大批“草根选手”“民间球王”正式在市运会赛场上展现风采。职工体育部、社会体育部设置了篮球、乒乓球、棋牌类、健身气功等群众喜闻乐见的运动项目。学校体育部设置了深受青少年欢迎的击剑、啦啦操、体适能等新潮运动项目,速度轮滑也首次列入比赛项目,更加贴合青少年的需求。

近年来,扬州市体育局推动高

水平运动队落户扬州,一批国家队、省队在扬驻训,有力提升了扬州的训练水平。创新开展高水平体育传统特色学校创建,推动青少年体育发展。

扬州市体育局相关负责人表示,市运会,正是检验扬州各地青少年体育发展的“试金石”。相比往届,本届市运会对学校体育部比赛项目进行了“扩链”“强链”,新增了中职和学前2个组别,覆盖面更广,更向前延伸。初中组和小学组新增了奥运会、全运会新设项目霹雳舞,学前组新设项目少儿体适能,更符合不同年龄段青少年的成长特点。

扬州宣 庄剑翔

第三届“海陵好人节”暨“红粟文化节”开幕

近日,第三届“海陵好人节”暨“红粟文化节”开幕式在梅兰芳大剧院举行。现场举办了海陵区第二期“名师带徒培优计划”结对仪式,并揭晓2021—2022年度“感动海陵人物”及提名奖名单。

青蓝相继,薪火相传。“名师带徒培优计划”是海陵区文艺人才梯队培养的实践举措,活动现场举行了“名师带徒培优计划”第二期结对启动仪式。现场7对师徒上台结对。该计划旨在通过文艺名家与青年文艺人才以“师徒传承”的方式,培养扶持文学艺术英才,力争通过3年时间,着力培养一批拔尖

青年文艺人才。

现场举行了“感动海陵人物”及提名奖发布颁奖仪式。

为弘扬崇德向善、见贤思齐的良好道德风尚,进一步营造“爱好人、敬好人、学好人、做好人”的浓厚氛围,近日,海陵区组织开展了2021—2022年度“感动海陵人物”推选活动,推选出“感动海陵人物”10人以及提名奖10人。近年来,海陵区先后涌现国家、省、市好人典型180余人。当天,活动主办方邀请了他们中的60位代表前往参加活动。

吴驰 毛晓华

兴化东旺村登上央视大型文旅探访节目

8月5日晚8时,CCTV-1、央视频App同步播出央视大型文旅探访节目《山水间的家》第二季,首期节目聚焦四川绵阳北川羌族自治县曲山镇石椅村和江苏泰州兴化市干垛镇东旺村。总台节目主持人鲁健,故宫博物院故宫文化传播研究所所长、作家祝勇,影视演员高圆圆共同前往东旺村,领略干垛唯美意境,在蒹葭、芦苇、鬲泥等农事活动中,感悟“垒土成垛,择高而上”的东旺精神。

东旺村位于干垛镇东部,闻名全国的干垛景区坐落在此。这里不仅有里下河地区独特的田园生态

风光景观,还是一个以春季观赏菜花,秋季品鉴赏菊为主要内容的乡村旅游景点。以东旺村为核心的干垛田园综合体项目,是国家级田园综合体项目在我省的两个试点项目之一。东旺村先后获得“全国最美油菜花海”“江苏最美乡村”“江苏最具魅力休闲乡村”“江苏省四星级乡村旅游点”等荣誉称号。

据了解,《山水间的家》是中央广播电视总台与文化和旅游部联合摄制的一档大型文旅探访节目。第二季节目将以沉浸式探访美丽乡村的方式,讲好山水之间的新时代“山乡巨变”故事。顾秀文 毛晓华



画说扬州

江都首例新生儿“出生一件事”一次办理成功。

近日,办理新生儿落户的吴先生,在扬州市公安局江都分局新区派出所户籍窗口拿到了户口本,他的孩子是江都区第一个享受新生儿“出生一件事”集成服务的宝宝。

江公宣 庄剑翔 摄影报道

泰州举行网络和数据安全事件应急演练

8月7日,2023年泰州市网络和数据安全事件应急实战演练在泰兴市举行。江苏省委网信办二级巡视员杜家雷,泰州市委常委、宣传部部长、副市长刘霞出席并讲话。

杜家雷指出,近年来,全省网信系统压紧压实网络安全工作责任,加快推进网络安全保障体系建设,网络安全工作取得积极进展和明显成效。泰州市去年成功承办全省网络安全事件应急实战演练产生广泛影响,“一城一品”网络安全宣传教育示范点建设走在全省前列,今年还承接了全省外包网络安全管理试点任务,形成了一批具有泰州特色的网络安全工作成果。这次应急实战演练,既是增强各地各部门网络安全意识的重要举措,也是提升网络安全应急处置能力的有效途径。要着力构建大网络安全工作格局,做到业务上统筹谋划、资源上统筹调度、任务上

统筹推进,实现统一指挥、情报共享、联合预警、协同处置;要着力加强关键信息基础设施防护,筑牢关键信息基础设施网络安全防护基础,增强应对极限风险韧性,确保在极端情况下能够正常运转;要着力强化数据安全和个人信息保护,加强数据安全治理能力建设,落实数据分类分级管理,常态化开展数据安全风险评估,严厉查处违法行为,营造安全稳定、风清气朗的网络环境。

刘霞表示,泰州网信战线要扛起“四敢”担当,统筹发展和安全,融通网上和网下,不断加强网络安全保障体系和能力建设。要认清严峻形势,认真履职尽责,提高政治站位,增强忧患意识,做到守土有责、守土负责、守土尽责;要紧盯重点环节,筑牢防护屏障,突出技术赋能,强化系统思维,实施闭环管理,牢牢守住不发生网络安全事件底线;要加强统筹协调,

汇聚工作合力,强化顶层设计,深化责任落实,筑牢网络安全防线,为在推进中国式现代化中走在前、做示范,奋力谱写“强富美高”新泰州现代化建设新篇章贡献网信力量。

据悉,此次应急实战演练设置内容安全、业务安全、数据安全、设备安全4个科目,现场技术队伍对选择的系统或设备进行了网络技术攻击,获取有关权限后真实展示测试结果。真“攻”、实“演”、直“观”,应急实战演练既是对各地各单位网络和数据安全事件应急体系建设情况的一次检验,也是对应急处置人才队伍和技术支撑队伍的一场锻炼,达成了“以演代训、以演促管、以演提质”目标。

活动现场观看了泰州市网络安全工作片《同心筑盾》、网安行动警示教育片,并为应急实战演练优秀组织单位、优秀支撑服务单位、优秀个人颁奖。 张小燕 毛晓华

上公厕迷路了,七旬老人被困野外5小时

近日,扬州市公安局油田分局真武油田派出所接到辖区居民李先生求助,称其父亲上午外出解手,一直未归,家人在附近找遍了都不见人。

民警迅速赶往李先生家中。李先生称,父亲李老汉年过七旬,有时记忆力不好。当天上午10点多,李老汉称要去小区公厕解手,趁老伴做饭的时候出了门,结果到了饭点都没回家。家里人有些担

心,立即外出寻找,找到12点还没看到人影,李先生赶紧报警求助。

民警、辅警确认老人相貌特征后,立即冒雨寻找,于下午3时20分,在距离李老汉所住小区约4公里的农田里找到了人。由于刚下过大雨,田里全是积水,李老汉坐在田里无法起身。众人合力将老人背出了泥泞湿滑的农田。见老人头部有伤,民警做了简单处理后,将其送往医院救治。王泽宇 张星 庄剑翔

为省20万税款,工程商找人虚开发票

2022年年底,工程商王某挂靠泰兴某建筑公司承建工程。施工过程中,王某为贪图便宜,向二手建材商购买了400余万元的木板,王某到建筑公司结算工程款时,建筑公司要求王某提供相应的增值税专用发票抵扣税款,否则将从工程款中扣除51万元的增值税。

然而,王某的木板是二手建

材,购买时对方已明确告知其不能提供发票。这时,王某想到前段时间有个自称“王经理”的人曾发信息给他称可以代开发票,便联系对方,以30万元的价格让“王经理”为其虚开发票。近日,泰州泰兴警方以涉嫌虚开增值税专用发票罪依法逮捕了王某,并追究了“王经理”的刑事责任。 钱锦良 毛晓华